

Váš dopis zn.

Ze dne

Naše zn. 5162/2023-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Ing. Jana Šedová

Mobil +420 727 966 017

E-mail sedova@spravazeleznic.cz

„Doplnění závor na přejezdu P6405 v km 68,080 trati Horní Cerekev - Tábor“

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 1

V souladu se zněním článku 7 Výzvy k podání nabídky, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 1 je zodpovězen v náhradním termínu (+2 pracovní dny), přičemž je adekvátně posunuta lhůta pro podání nabídek.

Dotaz č. 1:

Dotaz se týká stavby „Doplnění závor na přejezdu P6405 v km 68,080 trati Horní Cerekev – Tábor“ (dále tato stavba). Dotaz se týká zabezpečovacího zařízení.

Zadávací dokumentace této stavby (dále ZD) do určité míry předpokládá dotčení navazujících „vyšších“ systémů zabezpečovacího zařízení (dále ZZ) např. SZZ; DOZ, nicméně zcela opomíjí dotčení systému ETCS, konkrétně stavbu „ETCS+DOZ Votice – České Budějovice“ (dále ETCS+DOZ V-ČB). Zadávací dokumentace této stavby dokonce nevyžaduje koordinaci se stavbou ETCS+DOZ V-ČB. K dotčení stavby ETCS+DOZ V-ČB touto stavbou dojde.

- Žádáme zadavatele o vyjádření, zda náklady na dotčení stavby ETCS+DOZ V-ČB touto stavbou budou řešeny jako změnový list stavby ETCS+DOZ V-ČB.
- Žádáme zadavatele o vyjádření, zda náklady na dotčení stavby ETCS+DOZ V-ČB budou řešeny v této stavbě se všemi i případnými časovými/termínovými důsledky (nutná koordinace s ETCS+DOZ V-ČB).
- Žádáme zadavatele o vyjádření, jak má vyřešenu koordinaci této stavby se stavbou ETCS+DOZ V-ČB.

Poznámka: Lze se domnívat, že za „nejhorší scénář ekonomický/časový“ lze považovat zásah a nutnou úpravu již zcela hotové stavby ETCS+DOZ V-ČB.

Odpověď na dotaz č. 1:

Ad a)

V rámci stavby „ETCS+DOZ Votice – České Budějovice“ budou koordinace a případné vícepráce plynoucí ze stavby „Doplnění závor na přejezdu P6405 v km 68,080 trati Horní Cerekev – Tábor“ řešeny standardním postupem se zhotovitelem stavby „ETCS+DOZ Votice – České Budějovice“.

Ad b)

Náklady na předmětnou stavbu budou řešeny v rámci předmětné stavby standardně – úpravy DOZ si zhotovitel ocení v rámci položky „Úprava, přezkoušení SW a zobrazení na JOP - KOMPLET (dodávka i montáž)“ v PS 01. Případné změny nákladů v rámci úpravy ETCS budou řešeny v rámci stavby „ETCS+DOZ Votice – České Budějovice“ standardním postupem – viz bod a). Zadavatel neočekává změny v časovém harmonogramu stavby ETCS.

Ad c)

Zhotovitel předmětné stavby je povinen striktně dodržovat vyprojektované polohy prvků infrastruktury zpracované v projektové dokumentaci předmětné stavby z důvodu koordinace se stavbou „ETCS+DOZ Votice – České Budějovice“. Na tyto parametry budou v rámci stavby „ETCS+DOZ Votice – České Budějovice“ aktualizovány výstupy pro DOZ/ETCS. Výše uvedené bude rovněž doplněno do ZTP do článku 4.6.2 a článku 3.1.2 a), které jsou přílohou tohoto dodatku.

Dotazy č. 2 a 3 jsou zodpovězeny v termínu.

Dotaz č. 2:

Prosíme o vysvětlení/doplnění PD,VV

SO 01 pol.1-9 (poplatky za uložení odpadů)

Ve VV k ocenění je uvedeno, že se tyto položky nemají v tomto SO oceňovat a mají se ocenit v samostatném SO 90-90. V ZD tento SO chybí a SO 98-98 tyto položky neobsahuje. Prosíme o vysvětlení.

SO 01 pol. 4 POPLATKY ZA LIKVIDACÍ ODPADŮ NEKONTAMINOVANÝCH - 17 02 01 DŘEVO PO STAVEBNÍM POUŽITÍ, Z DEMOLIC

Ve VV se nám nepodařilo najít položky bourání, demolic nebo výřezů, ze kterých by vznikl tento odpad. Prosíme o vysvětlení.

SO 01 pol. 6 POPLATKY ZA LIKVIDACÍ ODPADŮ NEKONTAMINOVANÝCH - 17 01 01 KŮLY A SLOUPY BETONOVÉ - VČETNĚ DOPRAVY

Ve VV se nám nepodařilo najít položky bourání nebo demolic, ze kterých by vznikl tento odpad. Prosíme o vysvětlení.

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel sděluje, že u položek 1-9 objektu SO 01 došlo k vymazání popisu položky. Položky s poř. č. 4 a 6 byly ze soupisu prací vymazány. Přílohou tohoto dodatku je opravený soupis prací.

Dotaz č. 3:

V soupisu prací v SO 01 pol. poř. č. 1 – 9 – Poplatky za likvidaci odpadů.....je v poznámce u každé položky uvedeno: *EVIDENČNÍ POLOŽKA. Neoceňovat v objektu SO/PS, položka se oceňuje pouze v objektu SO 90-90.* Objekt SO 90-90 ale není součástí objektové skladby. Mají být tyto položky oceněny?

Odpověď na dotaz č. 3:

Viz. odpověď na dotaz č. 2.

Sdělení zadavatele:

V souvislosti s výše uvedeným vysvětlením, změnami a doplněním v tomto Dodatku č. 1, zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Prodloužení o 5 kalendářních dnů je dostatečné a přiměřené vzhledem k povaze změny. Provedenou změnu nelze považovat za takovou změnu, která by rozšířila okruh možných dodavatelů a vyvolávala tak potřebu prodloužení lhůty pro podávání nabídek tak, aby od okamžiku změny činila celou původní délku lhůty pro podání nabídek.

Změny se týká těchto ustanovení „Výzvy“:

12. Lhůta k podání nabídky:

Nabídku lze podat v termínu uvedeném na profilu zadavatele:
<https://zakazky.spravazeleznic.cz/>.

Původní termín k podání nabídky uvedený na profilu zadavatele:

Nabídky musí být podány nejpozději do 15.03.2023 do 09:00 hodin.

se nahrazuje zněním:

Nabídky musí být podány nejpozději do 20.03.2023 do 09:00 hodin.

Vysvětlení/ změny/ doplnění zadávací dokumentace včetně příloh zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://zakazky.spravazeleznic.cz/>.

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením vysvětlením/změnou/doplněním – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivým účastníkům pro kvalitní zpracování nabídek.

Přílohy:

- 1) Příloha č. 2c ZTP_R_P6405_oprava1.pdf*
- 2) XLS_Doplň_zavor_P6405_CER_TAB_oprava1.xlsx*

Ing. Zuzana Skyvová

náměstkyně ředitele OJ

Stavební správa západ

Na základě pověření č. 36/2021

(podepsáno elektronicky)